



阿富汗塔利班称阿富汗终获国家独立

华夏早报 - 坐标新闻讯 8月19日, 中央广播电视台总台CGTN主持人田薇独家专访了塔利班发言人苏海尔·沙欣。谈及当下阿富汗首都喀布尔的局势, 沙欣表示, 塔利班经过20年对美军占领的抵抗, 阿富汗终于获得了国家的独立。当前阿富汗首都喀布尔已经恢复了正常生活。

沙欣说, 目前阿富汗首都及各省都在塔利班控制之下。塔利班成员正在进行日常的管理工作, 城市安全持续向好。



印尼日增病例降至2万例以下

华夏早报 - 坐标新闻讯 印尼官方16日下午通报, 该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例17384例, 累计确诊3871738例; 新增死亡1245例, 累计死亡118833例。

这是印尼自6月30日新增病例首破2万例后, 一个半月来日增病例首次降至2万例以下。该国7月中旬峰值时日增病例曾达5.7万多例。

日增病例的连续减少表明, 自6月份开始的以德尔塔变异病毐快速传播为最主要特征的印尼

第二波反弹疫情已开始缓解。但当天新增死亡病例仍在千例以上, 该国已连续32天日增死亡超过千例。

当天, 印尼总统佐科在国会发表国情咨文时称, 这场新冠疫情给国家和所有人带来了沉重的代价, 但印尼全国在应对疫情中

“经受住了考验和磨练”。佐科说, 疫情在让人们付出代价的同时, 也“提供了改进的机会”。

佐科表示, 新冠病毒大流行促使印尼民族“做出了改变”, 人们摒弃了旧习惯、开拓了新方

式、建立了新常态, 突破了以前认为是不可能的事情。

佐科举例说, 戴口罩、保持距离、不握手、不聚集这些曾经被视为不可能的事如今成了新习惯; 在家工作、网上购物、远程教育以及在线会议, 毫无疑问已经成为印尼人工作生活的新方式。

佐科表示, 在应对疫情的近一年半时间里, 印尼政府机构的执行力、社区的参与和合作意识等都得到了加强。

维持在高位的情况, 预计这种趋势在接下来的几天将持续下去。

自6月16日新州爆发新一轮疫情以来, 累计确诊病例达到6874例。目前有391名确诊患者入院接受治疗, 63人在重症监护室, 30人需要使用呼吸机。

在过去一周内, 新州三分之一的感染者为19岁以下的年轻人和儿童, 这引发人们的担忧。

澳大利亚新州单日新增病例创新高 年轻人感染率上升

华夏早报 - 坐标新闻讯 据斯里兰卡卫生部14日公布的疫情数据, 该国较前一日新增新冠肺炎确诊病例3152例, 累计确诊348270例; 新增死亡病例155例, 累计死亡5775例。

斯里兰卡本轮疫情始于4月中旬该国新年之后, 其日增新冠确诊病例数于4月27日首次超千例, 五六月间该日增病例数一度在3000例之上徘徊, 随后这

一数字有所下降。从7月下旬开始, 随着变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延, 该国疫情再度反弹, 其日增死亡病例在8月13日达156例, 创下该数据的新高。

世界卫生组织驻斯里兰卡代表处10日召集医学专家研判斯里兰卡新冠疫情并发布公报指出, 由于斯里兰卡新冠患者激增, 该国各级医疗设施均满负荷运转; 截至7月底, 德尔塔毒株的传播尚主要集中在首都科伦坡及周边部分地区, 一旦在其他地区广泛传播将可能引发更大危机。

斯里兰卡著名免疫专家吉万达拉对当地媒体说, 研究表明斯里兰卡处于由德尔塔毒株引发的新冠疫情早期阶段, 该病毒尚未广泛传播到斯里兰卡大部分地区。斯里兰卡国家预防新冠疫情行动中心负责人席尔瓦13日宣布, 未来两周将禁止跨省出行。

斯里兰卡新冠疫情持续反弹 日增确诊逾三千例

俄罗斯: 暂不承认塔利班是阿合法政府 使馆未受威胁

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯卫星网15日报道, 俄罗斯外交部称, 俄罗斯暂时不承认塔利班是阿富汗合法政府, 并准备与阿富汗过渡政府开展合作。

据报道, 俄外交部发布消息称, 俄罗斯准备与阿富汗过渡政府开展合作, 一直以来俄方都主张组建过渡政府。

另外, 俄罗斯驻喀布尔大使馆新闻秘书尼基塔·伊申科当天表示, 喀布尔局势紧张, 但没有发生战事, 俄罗斯大使馆没有受到威胁, 不需要疏散人员。

伊申科说: “喀布尔局势有些紧张, 但市内并没有发生战事”。

海地发生7级以上地震 周边国家加强海啸监测

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间14日上午, 加勒比国家海地发生里氏7级以上地震并触发海啸预警后, 周边国家亦加强海啸监测。哥伦比亚有关机构当天表示, 目前该国加勒比地区尚未受到影响, 暂无海啸预警, 但仍将持续关注可能引发的余震情况。

地震发生后, 海地民众通过社交媒体发布了部分受灾情况, 从图片中可以看出, 不少建筑物严重损毁。海地国家民防管理部门官员表示, 可以判断地震造成了人员伤亡, 但目前尚无法确认具体数据。

土耳其北部洪水致死人数升至27人

华夏早报 - 坐标新闻讯 土耳其北部黑海沿岸地区11日遭遇暴雨并引发洪水, 截至13日已确认至少27人死亡、1人失踪。

土耳其灾害与应急管理署13日在一份声明中说, 暴雨造成的洪水导致卡斯塔莫努省25人死亡, 锡诺普省2人死亡, 另有1人在巴尔滕省失踪。近5000名工作人员正在灾区积极开展救援行动。

土耳其总统埃尔多安表示, 政府将尽最大努力救援并帮助灾民恢复生活。

阿富汗塔利班发言人: 阿富汗在各领域寻求合作

华夏早报 - 坐标新闻讯 8月19日, 中央广播电视台总台CGTN主持人田薇独家专访了塔利班发言人苏海尔·沙欣。谈及阿富汗国内的政治、经济环境, 沙欣认为由于美军的长期占领, 当下恢复独立的阿富汗需要来自全球各国的帮助。

沙欣表示, 美军长期占领阿富汗这一事实是毋庸置疑的。正是因为美军的占领, 阿富汗没有独立的经济政策, 而这种情况也体现在政治和社会层面。阿富汗这个国家应该由其人民做主, 任何独立的国家在制定政策时都需要考量国家与人民的利益。沙欣表示, 阿富汗下一个阶段要快速实现各个领域的发展。

巴基斯坦发生手榴弹袭击致5死30伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴基斯坦政府官员19日说, 巴东部旁遮普省当天发生一起手榴弹袭击事件, 造成至少5人死亡、30人受伤。

旁遮普省巴哈瓦尔纳格尔地区助理专员布哈里告诉新华社记者, 一名犯罪嫌疑人当天在该地区朝参加阿舒拉节纪念活动的什叶派穆斯林人群投掷了手榴弹。袭击发生时, 现场有超过400人。该地区警方消息人士对新华社记者说, 目前伤者已被送往医院救治。